



# НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

## АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

18 жовтня 2016 року\*

за № 10095

дійсний до 09 травня 2017 року

Дата первинної акредитації: 10 травня 2012 року

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ  
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

Органу з оцінки відповідності/сертифікації  
Науково-виробничого колективного підприємства  
«Стандарт-Сервіс»

76006, м. Івано-Франківськ, вул. Симоненка, 1

2	2	1	8	0	1	8	4
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ISO/IEC 17065:2012 В СФЕРІ:

електричне та електронне обладнання; низьковольтне електричне обладнання; радіообладнання і телекомунікаційне кінцеве (термінальне) обладнання; технічні засоби (обладнання, апаратура) для систем проводового зв'язку, систем сигналізації, оброблення даних, системи та обладнання телекомунікаційних мереж за винятком телекомунікаційного кінцевого термінального обладнання; засоби охоронного, охоронно-пожежного, пожежного призначення; апаратура радіоелектронна побутова та аналогічна; засоби обчислювальної техніки та обладнання для забезпечення пересилання, оброблення або отримання інформації; засоби автоматизації та механізації контрольно-касових операцій, конторське обладнання; регульовальне та комутаційне обладнання для низької напруги та захисне устаткування; світлотехнічна продукція; електропобутове та аналогічне обладнання і комплектувальні вироби; обладнання з електроприводами гаражними та для індустріальних воріт з пристроями управління, автоматичні пристрої, механізми для зачинення (дверні, віконні) тощо; обладнання та апаратура радіозв'язку приймально-передавальна в тому числі з можливістю підключення до ТМЗК; кабелі електричні, проводи ізолювані.

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.

Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 137 аркушів.

\* На заміну виданого від 21 вересня 2015 року у зв'язку з внесенням змін.  
Рішення щодо підтвердження акредитації ООВ від 18 жовтня 2016 року.

Голова

В.М. Горицький

м. Київ, 01133, вул. Кутузова, 18/7

Зареєстровано у журналі обліку за № 366 А

НААУ є асоційованим членом та підписантом двосторонньої Угоди з Європейською кооперацією з акредитації (EA) у сферах: «Сертифікація персоналу», «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування». НААУ є повноправним членом Міжнародної асоціації з акредитації лабораторій (ILAC) та підписантом угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування».